YUYEBHASA KAPTA JUCIUIIIMHBI

«Teopua 6udypKaumii gna sagad ruapoguHaMUKN»

45 3a4.e].; aK.4. BCETO: 171 B T.4.. 30 JIEKLIUH, 30 nmabopar.
[IpenonaBatens  MopmneBa Upuna BuktopoBHa

Kadenpa  BbIUMCINTENBHON MaTEeMAaTUKH U MAaTEMaTUYECKON PU3UKH

Kypc 5 Cemectp 9 Hanpasienue noAroToBky (CHEUUAIBHOCT) 010501

[Tpuxnannas matematuka u uHdopmaruka. Matemaruueckas pusmka

Ne Buabl KOHTPOJIBHBIX Tekymmi Py0exubrii
B MepOonpHUATHIA KOHTPOJIb KOHTPOJIb
Mooyns 1.
Bugypxauus poxcoenus pasnosecusn 6 3adauax 15 10
2UOPOOUHAMUKU
1. | CamocrosTenbHas paborta 5
2. | Pedepar 5
3. | UngmBunyansHOE qOMAaITHEE 3aJaHue 5
4. | KonTponpHas paborta 10
Mooyns 2.
Bugypxayus poscoenusn yuxkna 6 3adauax 10 10
2UOPOOUHAMUKU
1. | CamocrosiTenbHas paboTta 5
2. | uauBuayanpHOE AOMallHee 3aiaHue 5
3. | KonmokBuym 10
Mooyns 3.
Bugyprxauuu 6 zudpoounamuueckux cucmemax, 5 10
obnadaromux cummempuei
1. | UnpuBuayanpHOE JOMAIIHEE 331aHKE &)
2. | Pedepar 10
Bcero 30 30

BonycHblie 0asibl 10 6annoB

1. AktuBHas paboTa Ha 3aHATHIX
(36annma=16amn X 3moyns)

2. CBOEBpeMEHHOE U IPABHIBLHOE
BBITIOJTHEHHE WHIWBHTY aTbHBIX
JoMarrHuX 3anaHui (36amma=16amn
X 3momymst)

3. OtnuuHoe BBITIOJIHEHUE
CaMOCTOSITENTEHBIX W KOHTPOJBHBIX
pabot (36amra=16amt X 3momyns)

4. 100% mocemenue JEKUUA U
mpaKkTHIecKux 3ausTuii (1 6amr)

HpOMe)KyTO‘lHaﬂ aTrrecranus

40 6au10B
6 hopme Ik3amena

DK3aMEHAIIMOHHBIA OMJIET BKIFOYAET
B ce0s JIBa TEOPETHYECKUX BOTIPOCa
(156ammoB X 2) v mpakTHYECKUH
Borpoc (10 6amoB)

IIpenonaBarens

MopmHuesa 11.B.




